

# 論兩岸「黨國權貴」 與「紅頂商人」的共犯結構

郭正昭 2015年2月18日

## 從兩岸政商關係探索國共兩黨的邪惡本質

中國國民黨與共產黨，先後崛起於廿世紀中國，並迅速法西斯化，其專制獨裁、貪污腐敗、禍國殃民竟長逾半世紀之久，無疑是人類文明史上，最大的悲劇與浩劫之一。因為兩個「尚黑」的黨均以暴力起家，槍桿子出政權，實踐「尚黑」與「厚黑」的政治哲學，充滿邪教的本質。他們堅持「一黨專政」的列寧式「黨國體制」，迷信「暴力統治」的模式，完全背棄現代化人類文明追求自由、民主、人權、憲政與社會公義的核心價值。

他們也標榜為人民服務，卻從未以人民福祉為依歸，相反地，視人民為草芥、為芻狗、為奴隸、為公敵，橫加迫害，無所不用其極，其統治領域所及，遂成人間煉獄，人民水深火熱，哀鴻遍野。如此嚴重違逆人類文明進化的潮流與動向，勢必為時代所淘汰，自取滅亡。

## 注視中共內在的權力鬥爭「新四人幫」崩解的現象

台灣未來的命運與中國崛起及其國勢興衰密切相關。三年來，中共劇烈的權力鬥爭，深刻影響著台灣政局的形勢與發展。台灣人民必須擴大眼界，嚴肅地審慎地明察彼岸內在權力結構的變遷。

從王立軍奔逃美國領事館，三年來經歷了一場持續的生死惡鬥，所謂「新

四人幫」終告解體。「新四人幫」乃泛指薄熙來、徐才厚、周永康與令計劃，均位高權重，橫霸一方。根據報導描述，多少年來，這四大派系集結，企圖運用政變、謀殺、奪權等陰惡手段，奪取中國最高領導權。這個世紀大陰謀，如今由令計劃的被罷黜，而畫下暫時的句點。但坐鎮上海大本營的影舞者，大奸巨惡如江澤民與曾慶紅一幫人卻穩若泰山、操縱政局；另一波的權力鬥爭，已經蓄勢待發！

## 令計劃的「滅台謀略」嚴重威脅台灣的生存命脈

最值得關注的是令計劃其人其事。令計劃是胡錦濤主政時，最有權勢的人，一手主導著和平統一台灣的謀略。從軍事攻伐的戰爭模式，轉型為經濟略奪的商戰模式，運用黨國權貴與紅頂商人的共犯結構，通過自由化的市場經濟，以商逼政、以經促統。這種謀略，其實早就被一位傑出流亡海外的異議人士袁紅冰教授，在其著作中揭露了（請參見袁著《台灣大劫難》等書）。最近，頂新黑心油事件爆發，所透露的內幕訊息，幾乎充分證實了這個世紀大陰謀的具體存在和運行的模式。

## 中共規劃以「木馬屠城」的詭計，消滅台灣的國家主權

頂新集團滅台陰謀由於台灣人民的抗爭，乃暫告一段落；但中共滅台所精心設計的策略是多管道的，何況中共統戰，首重滲透。馬政權多少年來，門戶洞開，大量接受中國人訪台而無所戒備，放任自由行，每年名額高達數百萬。其中潛伏的特工，多達數十萬，一旦時機成熟，發動「木馬屠城」易如反掌，構成台灣當前嚴重「國安危機」。

如果縱容中共特工集結成功，數量達到數萬人便形同一個軍團，可以潛伏島內，隨時攻城掠地，佔據機場及各地要衝，扼住各種險要與命脈，一旦共軍登台，台灣只有投降、任人宰割一途了。這種「木馬屠城」的悲慘情景，在馬政權主政下，隨時可以發生。因為他始終迷信自己的開放和平的路線，剛愎自用、毫無戒備，心防早已被「祖國情結」與「終極統一」的意識形態所催眠；沉浸在「中國夢」的幻影裡不可自拔，這是台灣當前面臨最嚴峻的國安危機。因此，台灣人民在追求轉型正義的過程中，也必須警惕守護國家主權的天賦職責，注視中共「木馬屠城」世紀陰謀的操作運行。如果國家主權淪喪，台灣便一無所有，從地球上自我消失了！

## 頂新集團運作的內幕令人驚心動魄

頂新黑心油集團，魏家四兄弟，早年淪落中國，以經營康師傅泡麵起家，富可敵國。於是假藉「鮭魚返鄉」的姿態，宣揚回饋鄉里，其實是銜中共之命，回台推動「以經促統」的滅台陰謀。

做為中國代理人，他們有謀略的逐步收購台灣地標建築(包括帝寶和101大樓等)，進而控制4G、台灣之星等傳播媒體與通訊系統，更趁高速鐵路與中華航空財務危機之際，奪取其經營權。而這一切只曝露滅台大陰謀的冰山一角。

上天庇佑台灣，太陽花學運號召了公民力量的崛起，以及新世代的覺醒，於是「門神」與「買辦」均一一淪落為人民公敵，人人喊打，形同過街老鼠，連馬英九都無以倖免；而魏家兄弟在全民憤激的抗議聲浪中淪為階下囚。這一切過程，暫時嚇阻了「聯共賣台」的步伐，但是台灣亡國的危機並未過去。國共兩黨正在籌謀簽訂「和平協議」，一舉將台灣主權出賣給中共，台灣人民必須更加警惕、更加傾盡全力，破滅這個「以經促統」、無比邪惡的「和平統一」的世紀大陰謀！

## 台灣人是多元基因的優秀海洋民族・獨立建國天經地義

從體質人類學謹嚴的科學研究，台灣民族是多元基因的海洋民族。台灣島甚至一度成為南島語系民族的原鄉與巨石文明的海洋中原，其涵蓋的領域，廣達太平洋與印度洋，簡直就是原始時代的偉大帝國(請參見李壬癸《台灣南島民族的族群與遷徙》、林媽利《我們流著不同的血液》等學術著作)。基於這種淵源，台灣自然地形成一種自由主義的傳統，綿延至今，源遠流長，已內化為台灣人的民族性格。中國國民黨殖民統治台灣，所運用的政治邏輯，完全出自「大陸文明」的思維，與台灣「海洋文明」的特質是矛盾而悖離的。做為一個海洋文明國家，台灣從來對外開放，廣納並吸取外來的多元文化，並加以整合，逐漸融蓄在台灣文明的體系之中。

現在的馬政權，背棄了台灣文明開放而多元的特質，迷信自己是「純種中國人」(Pure Bloody Chinese)，以炎黃子孫自居，乃是悖離科學常識的虛妄之言。做為海洋文明國家，向來對外開放不會「鎖國」，馬政權卻基於「祖國情結」，其心目中的「國」，其實是涵蓋所謂「兩區」在內的「大中國」。這種政治邏輯的謬誤，誤導了台灣人的「身份認同」與「國家認同」。徒然衍生族群意識的錯亂和迷惘。

台灣人必須回歸歷史真相，重建自我的身份認同，確信我們這個族群，乃是多元基因的優秀海洋民族，獨立建國，天經地義！

## **消滅黨國權貴與紅頂商人政商勾結的共犯結構**

中國崛起，恍如宇宙中的「大黑洞」，強力吸納了台灣的資金、人才、技術與經營模式。根據統計，台灣二十年來流入中國的資金已多達四千億美元（折合台幣十二萬億元），乃是何等驚人的數字。難怪台灣的經濟陷入停滯的深淵、空洞化的困境，多少年不克自我超拔，競爭力亦被新加坡、韓國、香港等國遠遠的拋諸腦後。

在老蔣獨裁的年代，國民黨用威脅手段，強迫台灣人當炮灰，做反攻大陸的馬前卒，去消滅共產黨。最詭異的是，號稱秉持國民黨傳統的馬政權，卻要求台灣人下跪投降，膜拜共產黨的專制獨裁。這些黨國權貴的餘孽，人格分裂、變幻莫測，其實不變的是自我中心的自戀狂，只貪圖自己的名利地位和富貴榮華，是一批邪惡的蠢材和惡棍。另有一批無良奸商，遊走兩岸，見利忘義，往往異化為「買辦」、「門神」，企圖勾結中共，消滅台灣。這批紅頂商人，如今結合黨國權貴，運用「以經促統」、「以商逼政」的手段，妄想達成「和平統一」的世紀陰謀。

廣大的台灣人民，追求獨立建國，乃理所當然。台灣人民追求自由、民主，對抗中國霸權實屬天經地義。台灣人民應以西藏、新疆、香港、澳門為照妖鏡，引為反面教材，深加警惕；台灣人民歷經「太陽花」與「九合一」的洗禮，普遍覺醒，不再受騙了！

## **蔡英文重披神聖戰袍·競逐總統大位·竟成最後一里路**

蔡英文復出競逐總統大位，誓言要為台灣重建新的政治文化。除了重申透明、清廉、包容，更強調鞏固主權。她要開啓人民的新時代，揚棄個人主義領導的風格。蔡英文在參選聲明裡說，雖然過去一段時間，台灣經歷了很多困難與苦難，但台灣人堅韌的意志力，從來沒有放棄自己的國家。我們要站出來替人民做事，讓他們感受到國家有人在守護、政府有人在治理、人民有人在照顧。她相信，現在的時空環境，無論是公共政策形成的過程和執行的過程，公民參與都很重要。人民才是國家主人，人民意志才是政治人物的重要指標。這是人民主導的時代，希望在新時代裡，能有新政治、新領導。

蔡英文一席參選宣言，強調「尊重人民」與「鞏固主權」展現出格局高度，令人寄予厚望。我們相信，蔡英文這一小步，將是台灣民主政治的一大步，必然能創造台灣政治的新氣象。

馬英九執政八年，財政紀律廢弛，國債高築，留下一大堆爛攤子，「清廉」、「改革」的招牌均告破滅。現在人民唾棄馬英九，尋求「救世主」，蔡英文能否滿足人民殷切的期待，必須通過極嚴格的考驗。以蔡英文的卓越格局、高度、學養與智慧，和那沉穩厚重、理性、寬容的風度，以及堅韌無比的抗壓力，我們相信她必然能竟其功於一役，完成最後一里路。

## **還給台灣人民安身立命的自由國土與美麗家園**

高明的國家領導人必須擁有遠見卓識，能展望國家發展的遠大目標；其次更需有極堅定的意志與實踐的魄力，帶領國家向前邁進，無論遭遇任何險阻與困境，都能拿出無比的勇氣與毅力，加以克服。他的立身行事，無論形象、風格、氣度與品行，都必須堪為人民典範。並猶具有慈悲為懷的同理心，把人民的苦難，視同自己苦難，做到「民之所欲，常在我心」的治國境界。

近幾年來，全球出現了十餘位女性國家領袖，其中尤以德國總理梅克爾最為傑出。她不但復興德國經濟，而且更挽救了歐盟的財政危機，儼然歐盟的共主。蔡英文如果在二〇一六年當選總統，不僅將是台灣歷史上第一人，而且其女性特質，將帶來柔性治國的典範；她的理性、冷靜、寬容以及心平氣和與堅忍不拔等優越的人格特質，將充分揮灑在國家治理的過程中，促進社會的公平正義與人民安身立命的福祉。

**蔡英文的一小步，將是台灣民主政治的一大步。**

**期望蔡英文的機會與挑戰，將終結台灣的苦難，還給台灣人安身立命的「自由國土」(Land of the Free)與「美麗的家園」(Home of the Brave)！**

**全球化時代，充滿了「不確定性」(The Age of Uncertainty)。**

**台灣人民要積極奮鬥，立足鄉土，放眼國際，自己的民主自己爭，自己的國家自己救！**